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Terep, engedélyek 
16 év után lett megrendezve újra ezen a terepen a Postás Kupa középtávú versenyszáma. Már akkor is kemény terepnek 
számított, így hogy az akkori nagy irtások a kis szabdalt terepükkel felnőtt erdővé változtak most is alkalmas volt két 
napos verseny megrendezésére. A térképkészítés szerintem egy kicsit késő kezdődött el, ezért még az utolsó pillanatban 
is volt még csiszolni való rajta. A versenyközpont nem volt a legideálisabb, mert az erdészek nem voltak partnerek teljes 
mértékben. Ha ez a probléma nem jelentkezik, akkor természetesen tökéletes választás lett volna. 
A parkolásra az erdészeti döntés értelmében csak a versenyközponttól 1200-2000 m-re volt lehetőség a fenti országút 
mellet. Szálláshelyek jól szervezettek volta (tornaterem, kollégiumi a közelben) 
Rajt a középtávú versenyen a parkolóktól 0-1000m-en belül voltak, valamint a jelentkezés is itt volt a távoli vk. miatt. 
Cél szép környezetben volt mindkét versenyszámban. Mobil WC-k voltak kihelyezve a rajban és a célban is. A 
terepengedélyek nagyon nehézkesen lettek meg a korábban említett erdészet hozzáállása miatt. 

 
Térkép 
A térképkészítésre véleményem szerint előbb kellett volna elkezdeni. de végül is nem volt komolyabb hiba benne. A 
jelkulcs az előírásnak megfelelt. Nagy pozitívum a térképek nyomtatása és minősége, amelyet egy nagyon rutinos 
nyomda készített. Térkép ellenőrzésem alatt egyetlen elnyomott térkép sem volt. 
 

Pályakitűzés 
A pályák minősége, kornak, fokozatnak, előírt győztes időknek megfeleltek. 

 
Tájékoztatás 
Kiírás, értesítő, eredmények időben megjelentek,információtartalma, szabályszerűsége az előírtak alapján készült. 
Rajtlista szabályoknak megfelelő volt. 

 
Verseny lebonyolítása 
Rendezői gárda a már évek óta összeszokott Postás csapata. Megfelelő ember állt rendelkezésre a rendezéshez. Pontok 
elhelyezése korrekt volt. Időjárás az évszaknak megfelelő napsütéses, néhol szeles. 
 

Eredményhirdetés 
Az eredményközlés időben elkezdődött, de sajnos a Váltó Ligában az alábbi esett történt. 
Szombaton a délelőtti futam után le kellett bontani a pontok egy részét, mert a felszerelésre szükség volt a másnapi 
pályákhoz. Sajnos, a bontási tervbe hiba csúszott, és olyan pontokat is lebontottak, amikre a délutáni váltón szükség volt. 
A hibát gyorsan javították, de az első futók egy része hiába kereste a pontját. A rendezőség úgy döntött, hogy az érintett 
kategóriák eredményét megsemmisíti, és a nevezési díjakat visszafizeti. 
Sajnálatos esett is történt a váltó alatt. Az erdészettel egyeztetve a terepen levő villanypásztorokat feljebb rakták 3m 
magasságba szalag jelzéssel és áramtalanították a versenyek idejére. Sajnos az éjszaka jött erős szél az egyiket 
leszakította és néhány versenyző a nekiszaladt. A vasárnapi versenyre átnézve a vezetékeket újból biztonságossá tették 
a terepet. 
A versenyen ettől függetlenül óvás nem volt. A versenyzők viselkedése is példaszerű volt. Köszönet érte.  
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